Colegio Eduardo De Geyter — Rancagua
Respeto — Responsabilidad — Inclusién

A

Ticket de salida N°29 Tecnologia (Semana del 23 al 27 de noviembre)

Curso: 4°A B
Nombre estudiante:

Objetivo:

OA3yOA4:
Elaborar y evaluar, el funcionamiento de un objeto tecnoldgico, aplicando criterios
técnicos, medioambientales y de seguridad.

Indicador de evaluacion:

Prueban y evaludan el funcionamiento del objeto tecnoldgico (tabla numérica), identificando patrones
numeéricos.

Preguntas de seleccion multiple

1. Observa con atencion la tabla numérica.

Al ordenar los NUMeros en una tabla de 100, se pueden descubrir
uno o més patrones si se observan los NUMeros de manera
horizontal, vertical o diagonal.
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Por ejemplo:

* El patrén que genera la columna de color amarillo es sumar 10 (+
10).

* En la misma columna, el digito de la decena aumentaen 1 y el de
la unidad siempre es cero.

2) Responda las preguntas de seleccion multiple de tu Ticket de salida N°29.

1) Escribe en el recuadro ¢Cual es el niimero incognito de acuerdo con el patron que
sigue en la tabla de 100?
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2) Escribe en el recuadro ¢Cual es el numero incégnito de acuerdo con el patrén que
sigue en la tabla de 100?

77

86

3) Escribe en el recuadro ¢Cual es el numero incégnito de acuerdo con el patrén que
sigue en la tabla de 100?
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